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3. Використання Unreal Engine для моделювання інтерактивних середовищ 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://dspace.lntu.edu.ua/ 

bitstream/123456789/3456/1/unreal_simulation.pdf 

РОЗРОБКА ПРОТОТИПІВ АКТИВНОСТЕЙ ПРОГРАМНОГО 

ЗАСТОСУВАННЯ ТЕСТУВАННЯ ГЕЙМІФІКОВАНИХ ОБ'ЄКТІВ 

Плаксін В. С., Гришин С. І. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: у роботі розглянуто та описано ключові результати розробки 

прототипів активностей програмного застосування тестування гейміфікованих 

об'єктів. 

Ключові слова: тестування програмного забезпечення, гейміфікація 

Інтеграція гейміфікації у програмні засоби тестування сприяє підвищенню 

мотивації користувачів та покращенню ефективності засвоєння матеріалу. 

Розробка таких застосунків потребує ретельного опрацювання структури 

інтерфейсу та логіки взаємодії користувача з гейміфікованими об'єктами. У цьому 

контексті актуальною є задача проєктування прототипів, що дозволяють 

перевірити доцільність функціональних рішень і забезпечити гнучкість подальшої 

розробки. Створення макета здійснювалося за допомогою програмного 

забезпечення Adobe XD, призначеного для проєктування інтерфейсів користувача 

та розробки інтерактивних прототипів. На основі аналізу ринкових аналогів та 

вивчення кращих практик моделювання було створено макет ключових функцій 

програми (рис. 1). На зображенні представлено кілька сторінок, включаючи 

головне меню, процес створення тестової сесії та фрагмент моделювання 

бізнесового процесу. Також відображено зв'язок між елементами інтерфейсу та 

сценами, що допомагає краще зрозуміти логіку роботи системи. 

При запуску програми користувачеві демонструється головне меню, де він 

може обрати одну з наступних дій: розпочати нову сесію, завантажити попередню 

сесію, створити власну компанію, перейти до налаштувань або вийти з програми. 

При виборі нової сесії відкривається екран, що відображає доступні користувачеві 

гейміфіковані компанії. Вони можуть включати як вбудовані сценарії, так і 

сценарії, завантажені іншими користувачами, або створені самим користувачем. На 

цьому екрані також відображаються учасники лобі та їхні ролі. У меню 

налаштувань параметри згруповані за категоріями, такими як "Відео" чи "Аудіо", 

що спрощує пошук потрібних опцій. Серед доступних налаштувань: регулювання 

гучності звукових ефектів, вибір роздільної здатності екрану, увімкнення або 

вимкнення вертикальної синхронізації для покращення якості зображення, а також 
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переназначення кнопок керування. Є можливість скинути налаштування до 

стандартних значень.  

 

Рисунок 1 – Макет прототипів активностей 
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